

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ, ПРИСВЯЧЕНА
100-РІЧЧЮ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПРОФ. В. В. СТАШИСА
«ТВОРЧА СПАДЩИНА ПРОФЕСОРА В. В. СТАШИСА
В СУЧАСНОМУ НАУКОВОМУ ДИСКУРСІ»
(10 липня 2025 року)

Шановні колеги!

Кафедра кримінального права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Національна академія правових наук України, Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені акад. В. В. Сташиса Національної академії правових наук України, Громадське об'єднання «Всеукраїнська асоціація кримінального права» і Українська національна група Міжнародної асоціації карного права запрошують вас взяти участь у міжнародній науково-практичній конференції *«Творча спадщина професора В. В. Сташиса в сучасному науковому дискурсі»*.

На заході планується обговорення широкого спектру актуальних наукових проблем воєнного і мирного часів із шануванням вагомого внеску Героя України, професора В. В. Сташиса в розвиток державності, правової системи України, забезпечення реалізації та охорони прав і свобод людини.

Час, формат та місце проведення конференції

Конференція відбудеться у змішаному форматі (у м. Харкові за адресою вул. Григорія Сковороди, 77, зал № 6 та дистанційно в ZOOM) **10 липня 2025 року** (початок заходів о 10:00; початок конференції о 12:00).

За результатами конференції буде опубліковано збірник тез доповідей.

Буде надана можливість виступити на конференції (регламент – до 15 хв.; робочі мови конференції: українська та англійська). Про своє бажання прийняти участь у конференції просимо повідомити шляхом реєстрації за вказаною електронною адресою: <https://forms.gle/ussSjKig1MDzz7sXA>

Вимоги до оформлення та подання тез

Тези можна надіслати до **01 червня 2025 року** на електронну адресу **kh.vakp@ukr.net**

Технічні вимоги до оформлення тез:

- обсяг тексту - до 20 000 знаків (з пробілами);
- шрифт Times New Roman; розмір – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; усі поля – 2,0 см;
- перший рядок – (шрифт *напівжирний курсив*, вирівняний по правому краю) – прізвище, ім'я та ініціали автора;
- наступні 1-3 рядки – (шрифт *звичайний курсив*, вирівняний по правому краю) – вчене звання, науковий ступінь, посада, місце роботи автора;
- наступний рядок – (шрифт **ВЕЛИКИМИ ЛІТЕРАМИ НАПІВЖИРНИЙ ЗВИЧАЙНИЙ**, вирівняний по центру) – назва доповіді;
- література оформлюється в кінці тексту під назвою «Список використаних джерел», описується відповідно до бібліографічного стандарту і розташовується за вибором автора у порядку цитування (без повторів) або в алфавітному порядку. У тексті доповіді посилання на використані джерела даються у квадратних дужках із зазначенням номеру джерела та конкретних сторінок, напр. [1, с. 25-26].

ZOOM-посилання на конференцію буде надіслане за декілька днів до її початку на ті електронні адреси, з яких від авторів надійдуть тези.

Контактна особа:

Уманець Микола Миколайович +38 067 853 23 74